

建筑从业人员将全部参加保险

目前,东营征缴工伤保险费达180余万元

5月20日是今年的“建筑业工伤保险集中宣传活动日”,在东营经济技术开发区众成大厦项目部的门口,东营市人社局工作人员向农民工发放“建筑业职工工伤保险明白纸”、“职业病防治知识20问”相关材料并为他们讲解工伤保险知识。截至目前,全市有92个项目按建设项目建设参保,征缴工伤保险费达180余万元。

据悉,自2015年7月起,在全市范围内开展以建筑业参加工伤保险专项扩面行动为主要内容的“同舟计划”,计

划用3年左右时间实现全市范围内建筑业从业人员全部参加工伤保险,从根本上保障建筑施工等领域职工的工伤权益。2016年,东营市将基本实现建设项目全部参保;2017年,全市建筑业企业及从业人员将全部参加工伤保险,全面提高按项目参保的管理能力和服务能力。

记者在现场看到,工伤保险政策、知识以展架、明白纸、宣传册等多方位呈现在农民工面前,将工伤知识送到建筑工地;益生堂药店为农民工量血压,并发放清凉油等慰问

品;科达集团、东营市阳光职业介绍的工作人员则将洗衣粉、毛巾、卫生纸等物品送到农民工手中。

来自盐城的王师傅在众成大厦项目上从事木工工作已经2个多月,他告诉记者,大老板为自己和工友们入了工伤保险。“有工伤保险肯定好,我们自身有保障,了解了工伤知识后,我们也对安全生产提高了认识。”据了解,王师傅来东营已经是第28个年头,有工伤保险也已经有五六年的历史了。众成大厦项目部经理李乌江表示:“市人社

局送工伤保险到工地,让一线工友们体会到保险对切身利益的保障。”

据悉,对项目施工期内的人员实行动态实名制管理,落实合理的保险待遇。职工遭受事故伤害后,建筑施工企业要在24小时内电话告知参保地人社部门和住建部门,2日内报参保地人社部门及工伤保险经办机构备案,并于30日内向参保地人社部门提出工伤认定申请,积极救治受伤职工,保护事故现场,配合有关部门调查。

(黄河口晚刊)

汽车站“扫码检票” 网络购票扫码可上车

烟台

长途车票也可以做到无纸化了。近日,记者从烟台交运集团了解到,为提高出行效率,满足旅客对网络购票、乘车出行便捷、快速等需求,烟台交运集团再次对售检票系统进行升级“扫码检票”服务功能。

据了解,通过烟台交运集团网上售票平台或交运集团微信公众号网购车票的旅客,均可以使用平台推送的条形码扫码检票,无需取票,方便快捷。烟台交运集团微信公众号“烟台交运”及各成员企业微信公众号均可随时购票,随时查询订单。购票成功后检票口扫码检票,无需取票。为了方便乘客购票,各车站设置了购票微信专区,可查看微信购票流程,热门线路扫码购票,扫码检票。

工作人员介绍,目前网购车票的乘客越来越多,虽然购票窗口不用排队了,但在取票机前却排起了长队,尤其是过年过节的时候,取票机前排队的人不比购票窗口人少,而且由于发车时间比较集中,一旦取票时间长了,还有可能耽误行程。经多方考虑、研究,最终想出了直接扫描购票条码就可检票上车的办法,因为不用取票,这就大大缓解了排队取票的压力。

63辆大客230辆出租车 服务今年高考

威海

昨日,记者从威海市运管处获悉,今年高考的运输服务方案已经出炉啦!将有63辆大客车服务考生和监考人员,另有230辆出租车组成的“高考义务服务车”也为考生提供优先免费服务。目前,所有参加高考运输车辆将陆续进行安检。

相较于去年市交通运输系统提供的47辆大客车和190辆出租车,今年,为高考服务的车辆增加为63辆大客车、230辆出租车。这63辆“高考服务车”主要涉及威海交运集团、威海公交集团旅游分公司、龙威旅行社、昌运客运。其中,威海公交集团旅游分公司提供27辆大客车,是今年高考运输服务的“领头羊”。

据市运管处工作人员介绍,他们将会同教育部门及各学校,确定集中始发点,考生、监考老师数量、运行路线、车辆数量和时间等相关事宜,为各学校和广大考生提供集中定点定线免费运输服务。

往年经常会有考生在考试时遇到突发情况,需要车辆援助。今年230辆出租车也将助力高考,市运管处出租科将在市区各考点安排一定数量的出租汽车作为“高考应急车”,对出现突发或紧急情况的考生或家长提供乘车服务。

(威海晚报)

调整取消下放 19项行政审批事项

临沂

日前,临沂市政府公布了2016年第一批调整取消下放19项行政审批事项,并全面承接省政府下放的17项行政审批事项。本次调整后,市级共保留40个市直部门单位270项行政审批事项。

按照《临沂市行政审批项目目录管理办法》,市编办及时跟踪国务院、省政府调整取消下放情况,动态调整市级行政审批事项目录。严格做到该取消的全部取消,该调整的调整到位,该承接的全部承接。

结合新修订出台的一批法律法规,临沂市对可下放基层实施的事项,全部下放至县级实施;对不再以审批方式管理的事项,减少申请材料,优化管理方式。

调整后,市级共保留40个市直部门单位270项行政审批事项,并在市政府门户网站、市编办网站和市直部门单位网站向社会公开,接受社会监督。同时,逐项公布了行政权力事项的办理流程图,进一步方便了企业群众办事。

(沂蒙晚报)



昆嵛山下群“樱”会

5月21日,威海市文登区界石镇果农在展示自家的参赛樱桃。当日,位于昆嵛山下的威海市文登区界石镇举行樱桃“果王”争霸赛,丰收的果农纷纷拿着自家的樱桃参赛,一决果品高下。据悉,樱桃种植和休闲采摘已成为当地农民增收致富的有效途径。

(新华社)

淄博校车管理实行2年过渡期

记者从淄博市政府网站获悉,日前,淄博市政府发布了《淄博市人民政府关于进一步完善校车安全管理有关工作的通知》(以下简称《通知》),根据自2016年3月1日起施行的《山东省校车安全管理办法》(省政府令第295号,

以下简称《办法》)的规定和实际情况,确定淄博市校车管理实行2年的过渡期,过渡期自2016年3月1日起至2018年2月28日止。

《通知》要求,淄博市校车安全管理实行以区县为主、分级管理、分工负责的

管理体制。区县政府(含高新区、文昌湖区管委会,下同)对本行政区域的校车安全管理负总责,建立校车安全监管体系,统一领导、组织有关部门履行校车安全管理职责。根据《办法》规定和实际情况,确定

淄博市校车管理实行2年的过渡期,过渡期自2016年3月1日起至2018年2月28日止。过渡期内,鼓励淄博市校车主要采取公司化运营模式,逐步取缔现有不符合条件的校车。

(淄博晚报)

青岛人才总量突破160万人 “千人计划”增至140人

近年来,青岛市高度重视人才工作,紧紧围绕人才优先发展战略,加快体制机制改革创新,为推动经济社会发展提供了强有力的人才引领和智力支撑。全市160万人才中,两院院士56人(住青27人、外聘29人),国家“千人计划”140人,国家“万人计划”23人,享受国务院政府特殊津贴人员618人,山东省泰山学者专家115人,泰山产业领军人才工程入选15个。在2015年全省人才工作考核中,青岛取得满分成绩,全部完成目标值,连续五年保持优秀等次。

两年前,在美国学习、生活了30多年的国家“千人计划”特聘专家周晓光,选在青岛高新区创办融智生物科技(青岛)有限公司,专业致力于现场化DNA指纹分析仪的研发、生产、销售和服务,其核心技术不仅填补了我国目前在现场化DNA分析设备领域的空白,在国际也处于领先地位。而像周晓光这样由“海归”创办的企业,目前在我市已超过300家,他们大多从事高精尖技术的攻克研发,可以说每创办一家企业就能为我市乃至我国相关领域填补空白。

,每年4批次赴国(境)外举办海外人才推介会,大力引进海外高端人才。坚持每年十几批次赴国内知名高校举办人才招聘会,针对急需紧缺专业靶向引才。连续举办15届中国·青岛蓝色经济国际人才暨产学研合作洽谈会,直接吸引764名海外高层次人才来青洽谈对接,签约535个项目,打造了青岛特色的常态化引才活动品牌。线上线下无缝覆盖,强化人才服务创新。青岛市开发了“互联网+人才服务系统”,开通人才项目网上申报直通车,

为人才项目落地开辟绿色通道。完成海洋科技、智能机器人、石墨烯等重点产业人才信息库建设,收集汇总了全国1268个高水平研究平台和5500名高端人才信息,为促进产业人才结构优化提供“大数据”支撑。用好用活“中国青岛人才网”、“青岛人才”微信公众号,形成多维互联高效的网络服务平台。在全国较早设立“市级高层次人才服务专窗”,为高层次人才发放“服务绿卡”,累计办理安家落户、子女入学等27类400余项服务事项。(青岛早报)